OSNOVNA ŠKOLA „MATIJA ANTUN RELKOVIĆ“ DAVOR

KLASA: 112-01/21-01/02
URBROJ: 2178/17-01-21-01
Davor, 01.04.2021.
                           
Temeljem članka 12. Pravilnika o načinu i postupku u Osnovnoj školi  „Matija Antun Relković“ Davor ( u daljnjem tekstu: Pravilnik) upućujemo 

POZIV NA TESTIRANJE

kandidata/kandidatkinja prijavljenih na natječaj  za popunu radnih mjesta:
1. Učitelj / učiteljica njemačkog jezika, 1 izvršitelj na određeno nepuno radno vrijeme – 2 sata izborne nastave tjedno, odnosno 4 sata ukupnog tjednog radnog vremena, do 31.08.2021.
2. Učitelj/učiteljica njemačkog jezika, 1 izvršitelj na određeno nepuno radno vrijeme – 12 sati    izborne nastave tjedno, odnosno 20 sati ukupnog tjednog radnog vremena, do povratka radnice na rad
3. Učitelj/učiteljica informatike, 1 izvršitelj, na nepuno određeno vrijeme- 10 sati redovite nastave tjedno, odnosno 20 sati ukupnog tjednog radnog vremena,  do 31.08.2021.
 
objavljen 19.03.2021. godine na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole „Matija Antun Relković“ Davor.
[bookmark: _GoBack] TESTIRANJE KANDIDATA održat će dana 14. travnja 2021. godine u 11,30 sati u prostoru OŠ „Matija Antun Relković“ Davor .
Na testiranje se pozivaju kandidati koji su ispunili formalne uvjete natječaja:

	Redni broj
	Ime i prezime  kandidata

	1.
	Tomislav Sarić

	2.
	Karolina Klarić Crljenković


  Ako kandidat   ne pristupi testiranju u navedenom vremenu ili pristupi nakon vremena određenog za početak testiranja, ne smatra se kandidatom natječaja.

PRAVILA TESTIRANJA:
Testiranje kandidata  obavit će se  putem pisane provjere.
Kandidati su dužni ponijeti sa sobom:
·  osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje identitet prije testiranja
· kemijsku olovku
Za vrijeme testiranja nije dopušteno:
· koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama,
· koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva,
· napuštati prostoriju u kojoj se testiranje odvija i
· razgovarati  s ostalim kandidatima.   
Ukoliko kandidat postupi suprotno pravilima testiranja bit će udaljen s testiranja, a njegov rezultat Povjerenstvo neće priznati niti ocijeniti.
Nakon obavljenog testiranja Povjerenstvo utvrđuje rezultat testiranja za svakog kandidata koji je pristupio testiranju. Smatra se da je kandidat zadovoljio na testiranju ako je ostvario najmanje 50% bodova od ukupnog broja bodova svih članova Povjerenstva.

Testiranju ne može pristupiti kandidat koji ne može dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune.
  
Testiranje će se obaviti uz  poštivanje  epidemioloških mjera.

Nakon provedenog testiranja i utvrđivanja rezultata testiranja Povjerenstvo sastavlja rang listu  kandidata koju dostavlja ravnateljici Škole.

Na razgovor (intervju) s ravnateljicom, pozivaju se kandidati koji ostvare pravo na pristup intervjuu. 
Rezultat testiranja i poziv kandidatima na razgovor (intervju) Povjerenstvo će objaviti na web stranici Osnovne škole „Matija Antun Relković“ Davor,  www.os-davor.hr,  u rubrici pod nazivom  „ZAPOŠLJAVANJE“, podrubrici „POZIV KANDIDATA NA RAZGOVOR I RANG LISTA KANDIDATA“.         

Izvori za pripremu kandidata za testiranje:

· Smjernice za vrednovanje procesa i ostvarenosti odgojno-obrazovnih ishoda u osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju
·  Metodika nastave stranih jezika - glotodidaktika, Mosković,Vera
·  Kreativnost u nastavi stranih jezika, Ostojić, Branko Svjetlost 1983.
· Pametni zadaci u nastavi stranih jezika: suvremeni pristup nastavi, Crkvenčić, Ankica, Hrvatska sveučilišna naklada 2018.
· Pravilnik o pedagoškoj dokumentaciji i evidenciji te javnim ispravama u školskim ustanovama („Narodne novine“, broj 47/17, 41/19 i 76/19)
· Odluka o donošenju kurikuluma za nastavni  predmet informatike za osnovne  škole i gimnazije u RH („Narodne novine“ br. 22/18)
· Informatika CKR - https://skolazazivot.hr/informatika-virtualna-ucionica-2018-19/
· Kurikulum nastavnog predmeta informatika https://mzo.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Publikacije/Predmetni/Kurikulum%20nastavnog%20predmeta%20Informatika%20za%20osnovne%20skole%20i%20gimnazije.pdf



POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDATA
	




